
Передали авто «по довіреності» і втратили
контакти: що робити та як уникнути проблем

До сервісних центрів МВС часто звертаються громадяни з питанням: «продали»
транспортний засіб «по довіреності», але згодом втратили зв’язок із довіреною
особою. Тим часом на ім’я власника надходять штрафи або інші повідомлення. Як
діяти в такій ситуації?
Насамперед варто розуміти: видача довіреності на продаж транспортного засобу не
є передачею права власності. Довіреність, посвідчена нотаріусом, – це письмовий
документ, яким одна людина уповноважує іншу представляти її інтереси та
здійснювати виключно ті дії, що прямо визначені в тексті документа.
Право власності переходить після укладення договору купівлі-продажу та
перереєстрації транспортного засобу в сервісному центрі МВС.
Отже, передача авто за довіреністю не означає зміну власника. Власником
транспортного засобу продовжує залишатися людина, на яку він зареєстрований.
Наявність довіреності не наділяє особу, якій вона видана, правом власності на такий
транспортний засіб.
Наприклад, якщо людина, якій видали довіреність, порушить правила дорожнього
руху та «отримає» штрафи з автоматичної відеофіксації, відповідальність буде
покладена на власника транспортного засобу, який зазначений в свідоцтві про
реєстрацію транспортного засобу.
Якщо ж після оформлення довіреності ви втратили контакти з довіреною особою,
важливо знати: у сервісних центрах МВС неможливо отримати контактні дані
представника, інформацію про його місцеперебування чи будь-які інші персональні
дані, оскільки він не звертався до ТСЦ МВС для перереєстрації транспортного
засобу.
Довіреність – це не продаж і не передача права власності. Єдиний законний та
безпечний спосіб продати авто – укласти договір купівлі-продажу та офіційно
перереєструвати транспортний засіб у сервісному центрі МВС. Це захистить вас від
штрафів, непорозумінь і можливих правових наслідків у майбутньому.



Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном
(044) 290-19-88 або на сторінках Головного сервісного центру МВС
в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на найпоширеніші питання та корисну інформацію
черпайте на сайті.
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